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保護者各位
蘇州日本人学校
校長　虻川康士
国慶節期間中児童生徒が蘇州市を離れる場合の手続きについて
本日、教育局より国慶節期間中の移動に関する通知が出されました。非常に厳しい内容となっておりますので、可能な場合は、計画の見直しをお願いいたします。蘇州市外へ移動した場合、以下の通り、防疫措置をお願いいたします。
①できる限り蘇州市を出ないこと。

②江蘇省内および上海市内に外出した場合：蘇州に戻った後、３日間(蘇州到着当日を１日目とする)

を健康観察期間とします。３日間に２回（24時間以上間隔をあけて）PCR検査を受けてください（この間登校不可）。

③江蘇省外(上海を含まない)に外出した場合：蘇州に戻った後、７日間(蘇州到着当日を１日目とする)を健康観察期間とします。７日間に５回（1、2、3、5、7日目）PCR検査を受けてください（この間登校不可）。

蘇州に戻った後に受けたPCR検査結果（サンプリング記録不可）は、全部まとめて下記メールアドレスに提出してください。また、今回は教育局の指示により、健康観察期間が授業日になっている場合は、オンライン授業を実施します。ただし、中継のみの対応となり、オンライン授業を受けている児童生徒への個別対応はありません。オンライン期間は１０月１４日（金）までといたします。オンライン授業や登校手続きの詳細については、後日配信予定のお知らせをご覧ください。
上記の措置は１０月中旬まで継続する見込みです。上記以外の措置については、社区の指示に従ってください。すでに、外出申請書をご提出になった方で、予定を変更される場合は、変更した旨、下記メールアドレスへご連絡ください。

蘇州市内の移動につきましても、引き続き対策をお願いいたします。ご不便をおかけしますが、ご協力よろしくお願いいたします。
本日接教育局通知，有关国庆假期及前后疫情防控工作要求如下：
    ①非必要不离市（大市）。
    ②往来上海市以及江苏省内跨市出行：返校前须在本市完成3天健康监测（包括返回当天），期间落
实核酸3天2检（间隔24小时）。（健康监测期间不得返校。）
    ③跨省（不含上海市）出行：返校前须在本市完成7天健康监测（包括返回当天），期间第1、2、3、
5、7天各进行一次核酸检测。（健康监测期间不得返校。）
    请将返苏后的核酸检测结果（不得使用采样记录），全部汇总后发至下述邮箱。根据教育局指示，本次健康监测期间将提供网课服务，网课内容仅为实际上课内容直播，无法个别对应。网课时间至10月14日（周五）为止。有关网课及返校手续的详细情况，将另行通知。
    上述防疫措施预计将执行至10月中旬左右。上述以外的防疫措施，请根据社区的指示执行。
    已提交《外出申请书》，需要变更行程的情况，请发邮件至下述邮箱。
苏州市内出行也需加强防护。恳请各位家长和学生积极配合，谢谢！ 

【連絡先】　蘇州日本人学校事務局
Ｅメール：chosa@jsscn.org（「外出申請書」受付アドレス）
　※学校ホームページに本通知のWordバージョンを掲載しております。PCで外出申請書に
入力する場合は、そちらをご利用ください。
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