２０２１年１２月15日
保護者各位
蘇州日本人学校
（苏州日本人外籍人员子女学校）
校長　虻川康士
冬季休業中に児童生徒が蘇州市を離れる場合の手続きについて
現在，児童生徒が，蘇州市を離れる場合には，「外出申請書」の提出をお願いしておりますが，冬季休業中も引き続き，蘇州市外に出る場合は，必ず事前に学校へ「外出申請書」のご提出をお願いいたします。近隣でコロナ感染が確認された場合には，政府から緊急調査依頼があり，提出書類をもとに報告しておりますので，ご協力よろしくお願いいたします。なお，蘇州市内の移動の場合は，原則提出の必要はありません。
中高リスク地区および中高リスク地区が存在する都市への移動は避けて下さい。また、蘇州に戻った後に外出先が中高リスク地区に指定される場合があります。外出先が中高リスク地区および中高リスク地区が存在する都市になった場合は，学校に報告するとともに，社区へ問い合わせ指示に従ってください。原則，同居家族が該当する場合も同様の対応をお願いいたします。
現在のところ，移動記録にアスタリスクがついていても，健康コードおよび移動記録がグリーンであれば，入校可能です。ただし，蘇州周辺のコロナの状況により変更することがあります。

申請書は，Ｅメールでご提出ください。（緊急時は学校の緊急携帯へご連絡ください。）
引き続き各ご家庭で，感染予防に努めてくださいますよう，お願いいたします。
根据近期防疫形势，为配合政府部门的防疫工作，即日起（包括寒假期间）离开苏州市的学生，必须提前向学校提交《外出申请书》，苏州市内的出行无需提交。请避免前往中高风险地区及含有中高风险地区的所在城市。在返回苏州后，一旦有外出目的地被划为中高风险地区、或所到城市含有中高风险地区的情况发生，需根据相应防疫要求，暂缓返校并立刻向学校和所在社区报告，并根据社区的指示做好相关防疫措施。原则上，同居家属有上述地区旅居史的，也按照相同方法执行。
目前行程码为绿色的，如显示*标识，可正常入校。入校规定将根据防疫形势及政策随时修改。
《外出申请书》请以电子邮件的形式提交，若有紧急情况可以拨打学校紧急手机。谢谢配合！
【連絡先】　蘇州日本人学校事務局
Ｅメール：chosa@jsscn.org（「外出申請書」受付アドレス）
　※学校ホームページに本通知のWordバージョンを掲載しております。PCで外出申請書に
入力する場合は、そちらをご利用ください。
――――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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